



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 16 ноября 2023 года, № 45 (9693)

С Днем работника сельского хозяйства!

ҚҰРМЕТТІ АУЫЛ ШАРУАШЫЛЫҒЫ, АЗЫҚ- ТҮЛІК ЖӘНЕ ӨНДЕУ ӨНЕРКӘСІБІНІҢ ҚЫЗМЕТКЕРЛЕРІ!

Сіздерді кәсіби мерекелеріңізбен шын жүректен құттықтаймын!

Ауыл шаруашылығы – ел өмірінде ерекше орын алатын салалардың бірі. Ол экономиканың ғана емес, қоғамдық-саяси тұрақтылықтың айнасы. Ауылды дамыту, ауыл шаруашылығын өркендету – бұл бүкіл елімізді дамыту.

Қаңарын төккен қыста да, жаздың аптап ыстығына, жауын-шашынға да қарамай еңбек ететін диқаншылар мен мал өсіруші азаматтар, азық-түлік және өңдеу өнеркәсібінің қызметкерлері ерекше құрметке ие.

Сіздер еліміздің дамуына, экономикамыздың өсіп-өркендеуіне, қоғамның әлеуметтік тұрақтылығының нығаюына қомақты үлес қосып келесіздер.

Сіздердің қажырлы еңбектеріңіздің арқасында бүгінде астық жинау науқанын абыроймен өткіздік. Былғы жылы диқаншылар үшін оңай болған жоқ. Бірақ кәсіби шеберліктің, қайсарлық пен мінездің мықтылығының арқасында сіздер бұл сыңға төтеп бере алыңыздар. Баршаңызды астық жинау науқанының табысты аяқталуымен құттықтаймын!

Ауыл шаруашылығы, азық-түлік және өңдеу өнеркәсібінің қызметкерлері мен ардагерлеріне еңбексүйгіштігі, ісіне адалдығы, жоғары жауапкершілігі мен жанқиярлығы үшін шын жүректен алғыс айтықым келеді.

Сіздерге зор денсаулық, шаңырақтарыңызға құт-береке, болашаққа деген сенімділік және барлық игі бастамаларыңызға сәттілік тілеймін!

Елімізді өркендету жолында жаңа табыстарға жете беріңіздер!

Жітіқара ауданының әкімі Н. ӨТЕГЕНОВ.

С днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Позади горячая уборочная пора, подводятся итоги года, и вы, уважаемые труженики полей, ферм, предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, принимаете заслуженные поздравления и слова благодарности.

Труд сельчанина – это работа без выходных и праздников. Специфика отрасли сельского хозяйства носит круглогодичный характер. Но за всеми заботами стоит главное: сельское хозяйство – фундамент экономической стабильности и процветания страны.

Нынешний год для сельчан был не из легких. Но благодаря мастерству, профессионализму, стойкости духа и силе характера вы с честью выдержали этот экзамен.

Низкий поклон и слова благодарности ветеранам сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности за ваш самоотверженный и добросовестный труд.

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях!

Свежего хлеба и богатого дастархана в каждый дом!

Аким Житикаринского района Н. УТЕГЕНОВ.

Ко Дню работника сельского хозяйства

В битве за хлеб



День работников сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности отмечается в республике в третье воскресенье ноября.

Люди, работающие в этой отрасли, заслуживают самых высоких слов признания и благодарности за свой нелегкий труд.

Один из передовых труженников полей – механизатор Белецкий В. Ю.

Валентин Юрьевич получил

азы профессии в Забеловском СПТУ-24.

Пройдя службу в армии, устроился на работу трактористом на элеватор. Работал здесь до 1989 года. С этого времени трудится в ИП «Булудов».

Как говорит заместитель директора по производству Билял Жунусович Абдрахманов, Валентина Юрьевича отличают высокая ответственность, добросовестность, готовность де-

литься своим опытом и знаниями с коллегами. На таких людях и держится производство.

Нынешняя уборочная страда оказалась особенной. Урожай был хорошим, на него были большие надежды, но ее Величество природа внесла в ход уборки свои нерадостные коррективы. В результате уборочная кампания затянулась на несколько месяцев, а качество собранного зерна не радует. Зерно будет сушить собственными силами, для этого на предприятии изготовлен сушильный агрегат.

В разговоре собеседники выразили надежду на должное внимание со стороны государства к проблемам сельских труженников. Поддержка им крайне необходима. Каждую посевную и уборочную кампании сельхозтоваропроизводители испытывают большие трудности. Это и приобретение топлива, горюче-смазочных материалов, запасных частей, и реализация собранного зерна. Вкладывается много сил и денежных средств, но закупочные цены на зерно не позволяют справляться со всеми затратами.

Хорошие слова сказали мои собеседники о своем руководителе Руслане Пантелеевиче

Булудове, отмечая его ценные человеческие качества. Коллектив предприятия, чувствуя заботу, старается работать на совесть.

Быть хлеборобом - это нелегко.

Не каждый знает, как идет работа.

От колоса до хлеба далеко...

Будь славен, хлеб и званье хлебороба!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКГ всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ
- сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

УЗИ и оперативное лечение

артерий и вен нижних конечностей

сосудистая хирургия

Баймагамбетов А. Е.

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

т. 8 (7142) 399-103,

г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

Все виды анализов крови

ВНИМАНИЕ! НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2024 ГОД

Стоимость подписки осталась прежняя! Для физических лиц: годовая - 3400 тенге, на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров: годовая - 3000 тенге, на полугодие - 1500 тенге. Для юридических лиц: годовая - 10000 тенге, на полугодие - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделении «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Оставайтесь с нами!